



नरेंद्र मोदी अध्ययन केंद्र Centre for Narendra Modi Studies (CNMS)

भारत

www.namostudies.com

भारत के माननीय प्रधानमंत्री

श्री नरेंद्र मोदी जी

के 74वें जन्मदिन (17 सितम्बर, 2024)



के अवसर पर

अखिल भारतीय निबंध लेखन प्रतियोगिता-2024

(विश्वविद्यालय और कॉलेज के छात्रों के लिए अंग्रेजी और भारतीय भाषाओं में)

नबंधलेखन का विषय है-

“प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भारत के साथ वैश्विक संबंधों को विस्तार देकर किस तरह मजबूत किया है?”



जैसा कि यह सर्वविदित है कि प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने दुनिया भर के देशों के साथ मिलकर काम करते हुए उनके साथ भारत के संबंधों को व्यापक और बहुत अच्छा बनाया है। उनके नेतृत्व ने वैश्विक स्तर पर मजबूत व्यापार और सांस्कृतिक संबंधों के साथ-साथ रणनीतिक साझेदारी को भी बढ़ावा दिया है। पी.एम. मोदी के कार्यों ने भारत को वैश्विक स्तर पर और अधिक प्रभावशाली बनाया है, जिससे देशों के बीच शांति और समृद्धि को बढ़ावा मिला है। उनके प्रयास आपसी लाभ और समझ के लिए अन्य देशों के साथ मिलकर काम करने की भारत की प्रतिबद्धता को दर्शाते हैं।



प्रतियोगिता के नियम और उसकी शर्तें

1. प्रतिभागी को किसी विश्वविद्यालय या महाविद्यालय का पंजीकृत नियमित विद्यार्थी होना चाहिए।
2. कक्षा 12 तक के विद्यालयी छात्र प्रतियोगिता में भाग लेने के पात्र नहीं हैं।
3. निबंध लगभग 750–800 शब्दों में A4 आकार के कागज पर, एक तरफ डबल स्पेस में टाइप कर, प्रस्तुत किया जाना चाहिए।
4. निबंध की सॉफ्ट कॉपी के साथ प्रतिभागी को स्वयं का एक पासपोर्ट आकार का नवीनतम चित्र अनिवार्य: संलग्न करना है। निबंध की हस्तलिखित प्रति प्रतियोगिता के लिए मान्य नहीं होगी। निबंध मौलिक होना चाहिए और उक्त प्रतियोगिता से पूर्व किसी पुस्तक, पत्रिका, समाचारपत्र और ऑनलाइन रूप में प्रकाशित नहीं होना चाहिए।
5. कॉलेज/विश्वविद्यालय से नियमित विद्यार्थी होने का बोनाफाइड प्रमाणपत्र, प्रतिभागी का संपर्क नंबर और ई-मेल आईडी सहित पत्राचार पता निबंध के साथ संलग्न एक अलग शीट पर प्रेषित किया जाना चाहिए। निबंध पर प्रतिभागी का कोई पहचान चिह्न या नाम नहीं लिखा होना चाहिए।
6. निबंध प्रतियोगिता में तीन पुरस्कार हैं, पहला पुरस्कार **10,000/-** (दस हजार रुपए मात्र), दूसरा **7,500/-** (सात हजार पाँच सौ रुपए मात्र) और तीसरा **5,000/-** (पाँच हजार रुपए मात्र)

प्रतिभागियों का राज्य उनके संस्थान के पते के आधार पर निर्धारित किया जाएगा।

समस्त औपचारिकताओं के साथ निबंध, निदेशक (स्थापना),

सी.एन.एम.एस. सचिवालय, 2/27, प्रथम तल, जंगपुरा एक्सटेंशन,

(कश्मीरी पार्क के सामने), नई दिल्ली-110014

के पते पर डाक/कूरियर या ईमेल: namo-essay@gmail.com / modistudies@gmail.com द्वारा

30 अगस्त 2024 को शाम 5 बजे तक अवश्य पहुँच जाना चाहिए।

प्रतियोगिता में विजेता विद्यार्थियों को पुरस्कार भारत के माननीय प्रधानमंत्री

श्री नरेंद्र मोदी के 74वें जन्मदिन के अवसर पर 17 सितंबर, 2024 को

इंडिया इंटरनेशनल सेंटर, नई दिल्ली में आयोजित अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन में प्रदान किए जाएँगे।

इस सम्मेलन में मुख्य अतिथि के रूप में छत्तीसगढ़ के माननीय राज्यपाल

श्री विश्वभूषण हरिचंदन जी उपस्थित रहेंगे।

पुरस्कारों के संबंध में चार सदस्यों के निर्णायक मंडल का निर्णय अंतिम एवं मान्य होगा।

ईमेल: modistudies@gmail.com/ट्विटर: www.twitter.com/namostudies/वेबसाइट: www.namostudies.com